



### 重遊舊地所見有感

重遊舊地，本應是興奮的，但當我到達目的地，看到眼前的景象，卻讓我泛起了別的感受。

某個週末，我跟家人到了九龍公園，打算看看公園內的一些雀鳥，現在回想起來，原來我已經超過十年沒有去過這個地方了，我們之所以打算到這個地方遊覽，是因為我們在家很閒，又沒什麼事情可以做，總感覺有一種百無聊賴的感覺。當時我又突然想起已經很久沒有遊覽過九龍公園了，而我又很喜歡雀鳥，便打算與家人到九龍公園遊覽，使我們的週末過得更充實。

到達九龍公園之前，我的心情是興奮的，畢竟上次到九龍公園已經是十多年之前的事了，現在將再次踏足這個地方。我們知道，在這十多年期間，這個地方一定改變了不少。我還記得，十多年前的九龍公園是一個充滿大自然氣息的地方，那裡草木茂盛，整個九龍公園都被翠綠的小草圍繞著，公園內還有一些高大的樹木，還有各式各樣的雀鳥。公園內環境十分清靜，只聽見各式各樣的雀鳥叫聲，當時的九龍公園，人們都到那裡欣賞大自然生態、觀鳥、感受大自然氣息為主，不管人們壓力多大，人們的心情有多壞，只要到達這個地方，每個人都會沉醉於大自然的氣息中，所有的不愉快、煩惱、壓力都因此而被忘掉，令人心身都感到十分愉快和放鬆。

十年後，當我們到達九龍公園，我不禁被眼前所見的景象嚇了一跳，這個真的是九龍公園嗎？怎麼跟我們認識的九龍公園差別那麼大？這十幾年來的變化也太大了吧！簡直是完全超出了我的想像範圍。當我們剛踏入九龍公園，我們已





經再也看不到那些圍繞著公園、翠綠的小草，即使有，也就只有那麼幾根草，就連樹木也沒幾棵，我們到九龍公園的目的是觀賞雀鳥，可我們一直找不到可以觀鳥的地方，反而一些遊樂設施，例如是滑梯、鞦韆、搖搖板，甚至是一些攤位遊戲卻隨處可見。我們覺得很奇怪，問了路人才知道觀鳥的地方雖然還存在，但處於很隱蔽的地方，而且觀鳥的範圍也很小。由於觀鳥的範圍太小了，我們感到很無趣，我們看了一會雀鳥便離開了。

我們對於這次的遊覽整體是失望的，我們到九龍公園遊覽，除了是為了讓我的週末增加一點豐富活動外，同時也希望放鬆身心，但當我們到達九龍公園的那一刻，便知道跟我們預計的完全不同。當我看見各式各樣的遊樂設施，看見小孩子們在公園內嬉戲，看見這個熱鬧的景象，令我產生一種失落感，一般人看到這些景象應該會感到快樂，但我看見這些景象，我們完全快樂不起來。回想起十多年前那清靜的九龍公園，十多年前那被翠綠的小草圍繞著的九龍公園，這才是我們認識、喜歡的九龍公園。如今我們看到的這些熱鬧的景象，對比十多年前的九龍公園，令我覺得現在的九龍公園已經不再適合我們遊覽了，曾經那使人放鬆身心的九龍公園，現在卻成了小孩子們的天堂，實在是令人感到失望。

